



各 位

会 社 名 あすか製薬株式会社 代表者名 代表取締役社長 山口 隆 (コード番号 4514 東証第一部) 問い合わせ先 経営企画部長 長尾 智仁 (TEL. 03-5484-8366)

経皮吸収卵胞・黄体ホルモン製剤「メノエイド®コンビパッチ」の 製造販売承認の承継および販売移管についてのお知らせ

あすか製薬株式会社(本社:東京都港区/代表取締役社長:山口 隆、以下「あすか製薬」)は、経皮吸収卵胞・黄体ホルモン製剤「メノエイド®コンビパッチ」(一般名:エストラジオール、酢酸ノルエチステロン)について、2019年9月1日付であすか製薬から久光製薬株式会社(本社:佐賀県鳥栖市/代表取締役社長:中富一榮)へ製造販売承認を承継することとなりましたので、別紙の通りお知らせします。

なお、本件によるあすか製薬の2020年3月期業績への影響は軽微です。

以上

各位

あすか製薬株式会社 久光製薬株式会社

経皮吸収卵胞・黄体ホルモン製剤「メノエイド®コンビパッチ」 製造販売承認の承継および販売移管についてのお知らせ

あすか製薬株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:山口隆、以下「あすか製薬」)と 久光製薬株式会社(本社:佐賀県鳥栖市、代表取締役社長:中冨一榮、以下「久光製薬」)は、 あすか製薬が製造販売しております経皮吸収卵胞・黄体ホルモン製剤「メノエイド®コンビパッチ」 (一般名:エストラジオール、酢酸ノルエチステロン、以下「本剤」)について、2019 年 9 月 1 日付で あすか製薬から久光製薬へ製造販売承認の承継を行うこととなりましたので、お知らせします。

2019 年 9 月 1 日以降は久光製薬が製造販売元として、本剤の適正使用に関する情報の提供・収集活動を行うとともに、本剤の安定供給に努めてまいります。

【承継品の概要】

販 売 名	メノエイド [®] コンビパッチ
成分•含量	1 枚(9cm²)中 エストラジオール 0.62mg、酢酸ノルエチステロン 2.70mg
剤形•性状	白色半透明の円形の経皮吸収型製剤
効能•効果	更年期障害及び卵巣欠落症状に伴う血管運動神経系症状(Hot flush 及び
	発汗)
用法・用量	通常、成人に対し、メノエイドコンビパッチ 1 枚を 3~4 日ごとに 1回(週 2回)
	下腹部に貼付する。

以上

お問い合わせ先			
あすか製薬株式会社	久光製薬株式会社		
経営企画部	広報室		
Tel : 03-5484-8366	Tel : 03-5293-1732		